

## Ангарчанки идут служить по контракту на СВО

Две выпускницы Ангарского медколледжа (фамилии и имена не раскрываются) приняли решение подписать контракт и во вторник, 10 октября, отправились в зону проведения специальной военной операции. Всего с начала года на СВО отправились четыре ангарчанки, это было их осознанное решение.

«Желающие поступить на военную службу обращаются в местный военкомат (17 микрорайон, дом 13а, кабинет №27), где специальная комиссия рассматривает заявление гражданина. Одно из главных условий – состояние здоровья. Если военно-врачебная комиссия признает кандидата годным, ему предстоит пройти собеседование, обследование у психолога и медкомиссию. Только после этого человек получает направление на областной сборный пункт. Чем будет заниматься контрактник, зависит от имеющейся специальности. Перед отправкой к месту службы каждый проходит подготовку», – отмечают специалисты.

Женщины, имеющие медицинские и военно-учётные специальности, подписывая контракт, становятся военнослужащими и получают право на все льготы, положенные по закону.

**Светлана Вавилова**

